

## 臺北市政府法務局大事紀要

107年8月

- 1日 107年8月1日至31日共公布「無故不到場協商之被申訴企業經營者」27家(次)，提醒消費大眾注意。
- 2日 召開第344次臺北市政府國家賠償事件處理委員會議。
- 6日 召開第1333次及第1334次臺北市政府訴願審議委員會議。
- 7日 針對全國維他命公司旗下產品顧可飛植物性DHA藻油膠囊驗出塑化劑一案，公布8月6日下午大型協商會議結論。
- 8日 與行政院合辦107年度消費者保護教育實施計畫，舉行「線上遊戲消費爭議與處理-兼談遊戲分級」講座，由台北市電腦商業同業公會產業政策暨法制推動中心高專吳昀健擔任講師，參與人數計80人。
- 9日 召開第697次本局法規委員會議。
- 10日 發布新聞稿公布與教育局、消防局及建管處等，針對臺北市2,538家立案短期補習班本年度1至7月進行聯合抽檢查核之結果。  
會同衛生局、產發局及財政局至世貿一館查核「2018台灣美食展」。
- 13日 會同衛生局、產發局及財政局至世貿一館查核「2018台灣美食展」。

- 16日 與行政院合辦107年度消費者保護教育實施計畫，舉行「從消費爭議協商談消保」、「網路購物安全及詐騙預防」講座，分別由本局宋福棟消保官、溫世江簡任消保官擔任講師，參與人數計91人。
- 20日 召開第1335次及第1336次臺北市政府訴願審議委員會議。
- 23日 召開第698次本局法規委員會議。  
針對韋德伍斯健身（UGYM）歇業後爭議公布問答集。
- 24日 會同衛生局、產發局、財政局及教育局至世貿一館查核「第6屆台灣國際旅遊展-秋季旅展、第6屆台灣國際美食暨伴手禮展、2018台北國際精緻酒展、第四屆 Touch The Japan」。
- 27日 會同衛生局、產發局、財政局及教育局至世貿一館查核「第6屆台灣國際旅遊展-秋季旅展、第6屆台灣國際美食暨伴手禮展、2018台北國際精緻酒展、第四屆 Touch The Japan」。
- 31日 發布新聞稿公布與衛生局、消防局、建築管理工程處及稅捐稽徵處等於107年7月4日至18日針對13家醫美診所進行聯合稽查之結果。